Nom et prénom.

adresse

N° fiscal 

Référence de l’avis de recouvrement de l’IRPP : 1

Mme/M. le Directeur du Centre des Finances Publiques

SIP non-résidents

10, rue du Centre  TSA 10010

F 93465 Noisy-le-Grand Cedex

Objet : réclamation relative à la non-prise en compte de ma cotisation syndicale et autre XXXXXX
Madame/Monsieur le Directeur,

Agent de l’État résidant dans l’Union européenne (Autriche XXXXXX), je constate en recevant mon avis d’impôt 20XX sur les revenus de 20XX que la réduction ou le crédit d'impôt relatif à la cotisation syndicale que j’ai payée en 20XXX n’a pas été effectuée pour la XXXXXXème  () année consécutive 
(IL faut ici relever ce qui n'a pas été pris en compte)
exemple 

En 20XX                                                                        €                                                                     XXX€ ;

En 20XX                                                                     XXX €                                                                      XXX € ;

Et en 20XX                                                                    XXX €                                                                     XXXX €.

C’est pourquoi je vous demande par le présent courrier de bien vouloir me donner une réponse et de me restituer le montant des réductions non effectuées cette année et les années précédentes (si cela est le cas pour vous) . En effet par courriel  du 29 novembre 2013 le Responsable de la division de la fiscalité des particuliers et du contrôle fiscal, donne son accord afin de réexaminer le cas des personnes sur lesquelles son service avait été saisi et de les rétablir dans leur situation de résident sur le plan fiscal. 
Il a également indiqué qu’en attendant, il ne manquerait pas de rappeler les consignes à ses services concernant l'imposition des personnels de l'AEFE.

Veuillez agréer, Madame/Monsieur le Directeur, l’assurance de mes sincères salutations.

Signature :

